40多家代表楼盘参展,线上线下同步发力

优中选优,新区房博会打造高品质购房盛宴

● 长沙晚报全媒体记者 陈星源

冬日星城,风和日丽,宜 出行,更宜看房。近年来,深入 贯彻"房住不炒"的理念,长沙 房价收入比处于较低水平,楼 市竞争力已成为长沙对高素 质人才的巨大吸引力。其中, 位于湘江西岸的湖南湘江新 区,作为长沙建设全球研发中 心城市的核心引领区,以区 位、产业、文化、生态、商业等 优势,承载着人民群众对美好 生活的向往,成为市民购房的 首选城区之一。

14日上午,湖南湘江新区 "云上看房"博览会系列主题活 动开幕式在湖南湘江新区城市 馆举行, 一场岁末年初的高品 质购房盛宴拉开帷幕。14至15 日,湘江新区将在城市馆举行 为期两天的优质楼盘展,线上 线下同步发力,为市民打造"一 站式"购房新体验。

此次活动由长沙市人民政 府、湖南湘江新区管理委员会 指导,长沙市住房和城乡建设 局、长沙市商务局支持,湖南湘 江新区开发建设局(交通运输 局)、湖南湘江新区宣传工作 部、湖南湘江新区商务和市场 监管局主办,长沙晚报社、湘江 早报、湖南湘江新区城市馆、湖 南湘江新区房地产业协会执 行,湖南湘江新区各大房企、楼



拍摄 剪辑/林暘

区位优越,新区楼市正当红

作为全国闻名的"房价洼地",长沙楼市的欣欣 向荣,折射出购房者对这座城市的发展信心。而纵 观长沙各城区,湖南湘江新区的良好势头与发展潜 力,也为世人所共睹。在本次房博会上,新区各地段 的代表楼盘悉数亮相,展现出新区楼市当下最直观 的生态,为购房者提供重要参考。

记者逛展发现,新区楼盘的独特优势主要集中

户型大,选择多。作为长沙占地面积最大的城 区之一,湘江新区丰饶的土地,为购房者置业提供 了更多可能。"广阔天地,大有可为",湘江新区目前 的在售楼盘涵盖了刚需、改善等多种面积段,大平 层、洋房、叠墅等产品应有尽有。其中,3房及以上, 面积大于120平方米的大中型户型最为常见,改善 型住房成为置业新区的主流需求。

此外,区位优越的新区也成为各大房企的"逐 鹿之地"。细数楼盘背后的开发商,其中近20家楼盘 来自湖南及长沙的本土企业,其余楼盘则多属于布 局全国的知名品牌,双方数量基本呈现"对半开"。 无论是青睐深谙长沙优势的本土房企,还是信任资 金雄厚、实力强劲的全国知名房企,在新区房博会, 都能匹配到其对应的楼盘。

配套全,教育好。随着新区的开发建设驶入"快 车道",住房配套设施日臻完善,便利的"15分钟生 活圈"正加速形成。房博会现场,不少房企以"地铁+ 环线+高速"立体交通格局、多维繁华商圈、成熟医 疗体系等为卖点进行推介。

另外记者注意到,"拖家带口"前来看房的购房 者居多,教育成为其关心的重中之重。长沙市民李娟 是一名年轻的宝妈,考虑到孩子教育方面的需求,想 在新区看一处改善型的住房,"我觉得这次房博会非 常方便,一进展馆,整个湘江新区的楼盘全部集中在 这里,免去了我到处跑的工夫,节约了很多时间!"

生态美,环境优。梅溪湖国际新城获批全国首 批"绿色生态示范城区",洋湖湿地公园入选"第十 七批国家级水利风景区",洋湖生态新城成为"全国 宜居标杆示范",坪塘老工业基地华丽蜕变成大王 山旅游度假区……湘江西岸,风光旖旎、水流蜿蜒, 满眼绿意、一派生机。房博会线下展对面便是碧波 荡漾的洋湖湿地公园,亲眼可见的优美环境成为宜 居新区的又一有力印证。



形式优异,线上看房效率高

随着信息技术的突飞猛进,一部手机就能轻松搞定"衣 食住行",看房自然也不例外。2023年12月6日,长沙"云上看 房"数字展馆正式上线,而从今日起,湘江新区房企将分批入 驻"云上看房"数字展厅湘江新区展馆。云上展馆今日上线 后,将不断完善、扩充内容、提升体验,逐步满足市民足不出 户的看房需求。

"线下展看完后只是一个开始。"湖南湘江新区房地产 业协会秘书长王勇表示,对于购房这一决策周期较长的大 宗买卖,"云上看房"模式的推出则恰逢其时,"线上搭建了 持续的展馆进行楼盘推荐,客户在线下看完后还可以从云 上看盘端口继续了解楼盘,是非常好的一个创新。"

行业的点赞,同样也是市民的心声。在工作人员的指 导下,李娟在房博会现场第一次进入了"云上看房"湘江 新区展馆,丰富的楼盘信息令她直呼"过瘾","点进'云上 看房'链接,每一个楼盘的设置、小区周边的配套都看得 清清楚楚,感觉非常方便!"

服务优质,品质好房低价享

随着"货比三家"成为市民购房的常态,品质好 房已成为新区楼市的"抢手货"。王勇分析,在目前 市场环境下,市民对于好房子的需求已经出现爆发 式增长,"新区去年年底开盘的某楼盘,一套总价基 本是300万元以上,销售去化实现了10亿元以上,业 绩比较亮眼, 也证明市民对品质楼盘是有需求、愿 意买单的。"他建议,在实行住房"双轨制"的当下, 房企应进一步深耕品质,充分满足市场的需求。

为进一步激发湘江新区房地产行业的有序发 展动能,打造让老百姓舒心贴心暖心的购房置业服 务,房博会开幕式现场,新区房协联合40余家品牌 房企项目,共同启动了"来新区,购新房,迎新春"优 质服务大行动。

其中, 主办方为市民准备了价值20万元的新春 年货大礼包,只要参与活动范围内楼盘及地标打卡活 动,即可获得兑奖资格。记者在现场看到,兑奖处人气 旺盛,不少市民提着大礼包,喜气洋洋。

此番参展,各大房企也拿出了最真挚的诚意, 让购房者切实享受优惠。记者梳理发现,参展品牌 房企共同推出稳价、特价折扣优惠,优质楼盘、商铺 八折起,最高直减14万元;百套精品房源限时让利 特惠一口价;推荐成交最高可获得税前5万元转介 礼金。此外,40多个楼盘项目精心筹备看房购房大 礼包,制定售后暖心服务细则,智能家电、温暖家 纺、暖心家居、业主权益卡等入住礼包不断,按时签 约即享物业、车位赠送,积极回应购房者的诉求,让 入住无忧。

如何确保住房品质?对此,新区房协将联合各 参展品牌,恪守诚实守信的从业精神,不做虚假承 诺及其他有违职业操守和道德的行为,以优惠的价 格、周到的服务、可靠的产品质量,为购房者提供最

文体

责编/郑湘平 美编/吴志立 校读/肖舞

长沙共有9项国家级非遗44项省级非遗132项市级非遗,非遗成为城市现代文明建设重要资源

非遗与一座城市的共生

长沙晚报1月14日讯(全媒体记者 胡兆红 宁莎鸥) "浏阳豆豉传统制作技艺、浏阳木活字印刷术、丁字湾麻 石雕刻、浏阳蒸菜传统制作技艺……"近日,湖南省人民 政府公布第六批省级非物质文化遗产代表性项目名录, 长沙18个项目入选,长沙非遗家族再添重量级成员。

截至目前,长沙共有9项国家级非遗、44项省级非 遗、132项市级非遗,它们中有活色生香的民俗文化,有 原汁原味的本土技艺,有声名远播的地域风情。作为城 市现代文明建设的重要资源,越来越多的长沙非遗成为 了可消费的文创产品、可体验的生活方式、可展演的文 化景观、可共鸣的价值认同。

从仪式性展演到具身性体验

湖南省文旅厅近日发 布《湖南省首批非遗与旅游 融合发展推荐目录》,长沙 铜官窑非遗旅游项目、浏阳 花炮非遗旅游项目入选。

2022年,投资9000万 元的浏阳天空剧院建成,由 湖南焰遇花火文化传媒有 限公司及黄成导演团队倾 力打造的中国新锐烟花文 旅IP---"焰遇浏阳河"在 这里落地。

2023年,"相约浏阳河•周 末看焰火"实现常态化演出,每 周六推出沉浸式焰火秀,每场 吸引游客超10万人次、拉动文 旅消费超3000万元、抖音关

注热议超8000万条。

仪式性展演的同时,更 多活态传承带给了市民游 客城市生活的具身性体验。 在长沙非遗馆,长沙非遗技 艺云集,传承人每周末都会 开展传习活动,这里已经成 为集传习、展演、展示陈列、 文献保存为一体的非遗胜 地;2023年12月22日,作为 长沙非物质文化遗产馆面 向全社会开设分馆的首次 实践,长沙非物质文化遗产 馆湘府英才益清小学分馆 正式开馆,长沙地区各级各 类非遗在这里展示展演,让 孩子们大饱眼福。

从美学化追求到情感性共鸣

2023年12月27日,文化和旅游部公布第 三批国家级旅游休闲街区名单,潮宗街上 榜。在这里举行的"焕新非遗"全国影像展暨 非遗论坛活动、2023"韵味长沙恰到好处的 幸福"旅游美食推广活动,特别是街区内有多 家非遗艺术文化展馆、公共文化活动旅游空 间,吸引着众多打卡者。

2023年12月24日,位于开福区捞刀河街 道罗汉庄中国民俗画创作基地内的蔡二茶 馆正式开张纳客,作为省级非遗"长沙童谣" 的代表性传承地,这家长沙首家"老茶馆"将 打造百年老长沙的茶馆体验空间新样本。

作为全国非遗与旅游融合发展优选项 目名录,雨花非遗民俗艺术特色街区主打的 就是生活化,这里的非遗夜市,打破了以 "吃"和"购"为主的传统夜市模式,融合非遗 演艺、非遗手工体验、非遗美食等多种业态, 完美融入长沙夜经济的版图中。



在湘府英才益清小学,孩子们正在围观非遗技艺展示。长沙晚报全媒体记者 董阳 摄

从快乐消费者到积极传播者

让非遗与城市共生共情, 长沙在培育更多非遗的快乐消

2023年"文化和自然遗产 日",长沙在长沙滨江文化园广 场举办的夏日非遗集市,5天时 间共计发放 50万元文旅惠民 消费券,直接带动线上线下文 旅消费近千万元。更多非遗消 费者,激活了更多非遗积极传

为进一步加强非物质文 化遗产区域性整体保护,长沙 正出台《长沙文化生态保护区 管理办法》。"我们将进一步在 遗产保护上出实招,强化以物

2024年1月2日

史育人、让文物活起来,聚焦 活态传承、让非遗潮起来。通 过优化历史文化街区,建设运 营管理机制,导入非遗等活态

推动文化与城市空 间、生态资源的有

证史、让文脉留下来,突出以 机融合,让长沙颜值与气质并 重,城市的独特气质、文化气 质彰显。"市委宣传部副部长, 市文旅广电局党组书记、局长 易鹰表示。

化历史文化资源,

你"打焦赞"我"挑滑车"

"杜鹃花奖"青年戏剧大赛湘剧专场举行

戏韵星城。"随着杜鹃花艺术 节渐入高潮, 系列演出轮番 上演。12日,"杜鹃花奖"青年 戏剧大赛暨杜鹃花人才工程 验收展演湘剧专场在长沙实 验剧场上演。

本次活动由长沙市委宣 传部、长沙市文化旅游广电局 主办,长沙市湘剧保护传承中 心承办,分为两场。《打焦赞》 《活捉三郎》《春香闹学》《挑 滑车》《唐伯虎点秋香》《狮子 楼》《剪发》《百花赠剑》 《思凡》……一众青年湘 剧演员纷纷登台亮相,两

媒体记者 黄能)"快乐长沙, 折子戏。其中,不少为久演不 衰的经典剧目, 颇能考验和 展示演员功力。

> 据了解,杜鹃花艺术节 既是一场文化惠民的盛宴, 又是一次长沙文化艺术成果 的大展阅。在本次"杜鹃花 奖"青年戏剧大赛暨杜鹃花 人才工程验收展演湘剧专场 中,长沙市杜鹃花青年人才 和艺术新星同步进行汇报展 演,展示一年来的学习成果, 接受专家的评审。

3 秋乐长沙 戏韵星城 √√ 长沙市杜鹃花艺术节

讲述了在北京银锭桥旁,-

个辛勤开着饭馆的小人物于

五,为了保住自己的这份祖

业,卷入了一场荒诞的骗局

之中。这场骗局里,每个人的

人性都面临着考验。二荤铺

京味话剧《银锭桥》长沙上演

长沙晚报1月14日讯(全 编剧的新版《银锭桥》,该剧 媒体记者 黄能 通讯员 胡 婷)这个周末,话剧《银锭桥》 在梅溪湖国际文化艺术中心 大剧院上演。这是该剧时隔5 年,再次来到梅溪湖。"舞台 大神"倪大红、"话剧女王"史 可领衔主演,原创音乐人郝 云携乐队加盟,银锭桥旁"二 荤铺"再度开张,上

林兆华导演、崔释匀

演京味大戏。

老板于五、老板娘五嫂、邻居 的女儿、中介、古董商人等人 这次演出的是一是长训 长沙文旅生活指南

在小饭馆里粉墨 登场,一场关于房 子和瓶子的"人间 喜剧",就此上演。

[2024]004 号 根据《中华人民共和国土地管理法》和《长沙市征地补偿安置条例》等法律法规的规定,为实施敢胜法治河风光带 2023 年第七十四批次(原长沙县 2022 年第三批次)建设项目,长沙县人民政府分别于 2022 年 7 月 13 日发布《拟征地公告》(2022)第 053 号;2022 年 8 月 30 日发布《征地补偿安置公告》[2022]第 041 号,现发布敢胜垸沿风光带 2023 年第七十四批次(原长沙县 2022 年 8 三批次)建设项目迁坟公告,具体位置是:长沙县黄兴镇敢胜村黄谷园组、长塘组、蔡家园组、和平组、一字墙组、河头芫组、民主组、荣河组,光达社区杨伏园组、文卜园组。现因建设项目需要,请位于上述拟征收土地范围内的坟主,从本公告登报之日起,速与黄兴镇光达拆迁建设协调指挥部联系,办理迁坟手续。依据《长沙市征地补偿安置条例》第二十七条,于《征收土地公告》发布之日 30 日内自行处理,逾期未迁的坟墓,将视作无主坟,由建设单位作深埋处理。 〔2024〕004号

工地公告》及中之日30日內自行处理, 週期未过的坟墓, 主坟, 由建设单位作深埋处理。 特此公告。 联系人:谢先生 13667315226 张先生 15116309499 联系地址: 黄兴镇光达拆迁建设协调指挥部

长沙县人民政府

长沙县人民政府迁坟公告

[2024]005 号 根据《中华人民共和国土地管理法》和《长沙市征地补偿安置条例》等法律法规的规定,为实施长沙县2023年第八十六批次建设项目, 长沙县人民政府分别于 2023年1月3日发布《拟征地公告》[2023] 第 003 号; 2023 年 12 月 15 日发布《征地补偿安置方案公告》(2023)

第003号,现发布长沙县2023年第八十六批次建设项目迁坟公告,具体位置是:长沙县安沙镇谭坊村芦冲组,三合社区毛家托组。现因建设项目需要,请位于上述拟征收土地范围内的坟主,从本公告登报之日起,速与安沙镇拆迁办联系,办理迁坟手续。依据《长沙市征地补偿安置条例》第二十七条,于《征收土地公告》发布 日 30 日内自行处理,逾期未迁的坟墓,将视作无主坟,由建设单

联系人:任先生 15074924204 郑先生 13947991868 联系地址:安沙镇拆迁办 长沙县人民政府

长沙县人民政府迁坟公告

[2024]006号 根据《中华人民共和国土地管理法》和《长沙市征地补偿安置 条例》等法律法规的规定,为实施长沙县金安城际快速干道西段(含白沙河桥)建设项目,长沙县人民政府分别于2023年2月9日发布《拟征地公告》〔2023〕第018号;2023年12月15日发布《征收土地公告》〔2023〕第016号,现发布长沙县金安城际快速干道西段 何桥)建设项目迁坟公告,具体位置是:长沙县安沙镇水塘

现因建设项目需要,请位于上述拟征收土地范围内的坟主,从本公告登报之日起,速与安沙镇拆迁办联系,办理迁坟手续。依据《长沙市征地补偿安置条例》第二十七条,于《征收土地公告》发布之 日 30 日内自行处理,逾期未迁的坟墓,将视作无主坟,由建设单位

特此公告。 联系人:严女士 15084794668 罗先生 18274800199 联系地址:安沙镇拆迁办

长沙县人民政府 2024年1月2日

长沙县人民政府迁坟公告

[2024]007号 根据《中华人民共和国土地管理法》和《长沙市征地补偿安置条 例》等法律法规的规定,为实施长沙县2022年第四批次建设项目, 人民政府分别于 2022 年 4 月 25 日发布《拟征地公告》

(2022)第 011 号;2022 年 5 月 17 日发布《征地补偿安置方案公告》 [2022]第 012 号,现发布长沙县 2022 年第四批次建设项目迁坟公告,具体位置是:长沙县㮾梨街道花园村大屋组。 现因建设项目需要,请位于上述拟征收土地范围内的坟主,从本公告登报之日起,速与㮾梨街道拆迁中心联系,办理迁坟手续。依据《长沙市征地补偿安置条例》第二十七条,于《征收土地公告》发布 2日30日内自行处理,逾期未迁的坟墓,将视作无主坟,由建设单 位作深埋处理

特此公告。 联系人:张先生 15386407577 杨先生 13647488343 联系地址: 㮾梨街道拆迁中心

长沙县人民政府 2024年1月2日